

巨星聚邵氏影城 桂莉芙晒三千萬行頭



劉嘉玲讚在場的女星個個都是女神。 彭子文攝

Kate Moss



Paris Hilton在鏡頭前大擺甫士。

楊紫瓊盛裝赴會。 彭子文攝



影后桂莉芙柏德露



已懷孕六個月的周汶錡在港亮相。 彭子文攝



嘉玲笑稱 找Kate Moss對飲

香港文匯報訊 (記者 李慶全、吳文釗) 著名影星桂莉芙柏德露、名模 Kate Moss、Paris Hilton、球星碧咸妻子 Victoria Beckham、楊紫瓊、劉嘉玲、徐子淇、蔡卓妍 (Sa)、何超瓊及中田英壽等人昨晚到邵氏影城出席首屆 amfAR 慈善晚會。桂莉芙今次專程由加州來港支持活動，身上的首飾總值超過三千萬港元。

愛滋病研究基金會 (amfAR) 邀得多位荷里活國際巨星及香港影星、名人出席，據悉昨晚共筵開60席，約有700位嘉賓到場，而每張枱就劃分為15萬、30萬和50萬元不等。晚會主席何超瓊表示籌款目標原定是200萬美元，但現時已有250萬美元善款，她本人也會捐畫出來拍賣，得到一眾巨星到場支持感到十分開心。問到父親賭王有否支持她，超瓊指父親各方面也有支持，只是近期較少露面。

劉嘉玲早在微博上載與 Paris Hilton 的合照，她表示前晚與對方一起吃飯，對方親自用手机拍照，她大讚對方既年輕又甜美。問到老公梁朝偉為何不陪她同行，嘉玲指偉仔在日本有工作。至於穿得密實是否避免與其他女星鬥性感，她說：「在場的巨星個個都是女神，自己事前沒想過衣服的尺寸，純粹喜歡裙子的顏色，對自己都有信心。」嘉玲更打趣昨晚要跟 Kate Moss 對飲，因為知道對方喜歡喝香檳，之前她們曾對飲數小時但未分勝負。她笑道：「我覺得我會贏，因為她比我年輕，我就要睡覺和健康。」

周汶錡怕痛想剖腹生產

由於紅地毯只鋪在凹凸不平的地面上，多位女星步行時都要小心奕奕，其中 Kate Moss、周汶錡、薛芷倫都險些仆倒，最後到來的特首女兒梁齊昕，以極緩慢的步伐行紅地毯，更不時要依靠佈景板，又要挺胸收腹擺甫士供傳媒拍照，也差點跌到。

已懷孕六個月的周汶錡毫不避諱穿上五吋高跟鞋亮相，她笑言 BB 很乖令她懷孕不用受苦，只是間中會抽筋。問到知否 BB 性別時，她表示有照過超聲波，但因為胎兒彎了身子未知性別，她說：「男或女我都接受，現在自己重了10磅也沒有戒口，仍過着日常生活習慣，不過生 BB 時可能會剖腹生產，因為自己很怕痛。」

前少女時代成員 Jessica 與男友 K 先生前後腳到場，她笑言想

已一個人行紅地毯，又解釋與 K 先生只是朋友關係。問她為何不公開戀情，Jessica 坦言昨晚不是適合的時間和地點，也澄清自己沒有那麼快結婚。關之琳受朋友邀請出席盛會，難得與眾多國際級女星同場，她笑言因害羞不敢與她們拍照留念。

阿Sa欣賞男友工作態度

蔡卓妍透露為下月舉行的金像獎頒獎禮挑選戰衣，她沒刻意挑選心水顏色，最重要是款式適合她自己。提到男友陳偉霆自薦參演內地「跑男」節目被拒，阿Sa表示以她所知的實情並非如此，她說：「今次只是別有用心心的報道，他出道以來即受到很多人的攻擊，但他有足夠強大的內心及事業心去面對難關。」阿Sa大讚男友一直很謙卑地去做好自己的工作，就算被攻擊仍努力工作。有傳是男友舊愛 Angelababy 放料，阿Sa稱不知道，也可能是寫報道的人自己幻想出來，她也不會陰謀論地去批評別人。她說：「這種報道寫出來都沒有一方會贏，所以我們三人都是迴避合作，就是不想被人炒作。」



梁齊昕以緩慢的步伐行紅地毯。



關芝琳(右)稱難得與眾多國際級女星同場。



七子跟現場觀眾玩遊戲，場面熱鬧。

天華成換尿片技工 錢嘉樂拒指腹為婚

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 草蜢三子蔡一傑、蔡一智、蘇志威與「歲月友情組合」鄭伊健、謝天華、錢嘉樂及林曉峰，昨日齊集屯門舉行「歲月友情×BE THREE 簽唱會」，惟獨陳小春缺席，七子跟現場觀眾玩遊戲又唱歌，場面十分熱鬧。

歲月友情四子齊取笑小春當爸爸後忙搵真銀，又謝天華剛為人父卻常被問兒子是否已半歲，但他才出生五個星期，他自嘲現當上尿片部部長，並且是個熟手技工。但會否再多追一個？天華笑言應沒這麼快，畢竟湊兒子睡覺最考功夫，因他仍不懂告訴他為何不肯睡覺。鄭伊健大讚謝天華的薑醋很好吃，也代表其子很不錯。錢嘉樂則有女萬事足，也不會跟好友的孩子指腹為婚，一切也會順其自然由孩子長大後決定。

草蜢望明年開紀念騷

草蜢成立三十周年，三子表示近期忙於巡迴演唱會，先跟外地粉絲見面，暫時未計劃開紀念演唱會，希望明年可以成事，蔡一傑笑言看着譚詠麟去做，校長邁向四十周年，也希望草蜢做到四十年。蔡一智認為要辦演唱會不可草率，要出來大家都叫好，明年舉行也不算遲，畢竟一個組合走到三十年並不是易事，要好感恩，會謙卑地唱，不會唱到上神枱，故三十周年準備打兩個大金牌送給兩位拍檔，但盡量薄身一點，蘇志威帶笑指讓粉絲們先看演唱會DVD「止咳」。

翠如在韓曾47小時沒睡

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 黃翠如昨日與韓星團安信源 (Danny) 拍攝韓國電視台慶祝50周年的特別節目《7日的羅曼史》，早前翠如已到韓國拍攝半個月，今次在港則與對手拍攝街玩面具的戲份。

首次參與韓國節目製作的翠如，坦言想不到如此辛苦，她說：「我自認都算是捱得之人，但也想不到會這麼甘，韓國演員平均每日拍20小時，但任何時間都很精神，又不太需要吃飯，可能因為他們當過兵，我試過最長時間47小時不睡覺，要喝兩支紅牛和吃精神丸頂住。」問到男友蕭正楠有否心痛她辛苦工作，她稱對方每天都有跟她通電查問情況，而翠如跟 Danny 也日漸熟落，二人都不介意拍接吻戲。

韓星 Danny 最初擔心與翠如難以溝通，但大讚她性格爽朗，用英語溝通起



黃翠如昨日與韓星團安信源在港手拍攝街戲份。

顏子菲學體操與小童同窗

香港文匯報訊 顏子菲、廖安麗、寇鴻萍等昨日出席電影《數造天才》首映禮，昨日是白色情人節，顏子菲笑謂無人約，整天都忙於工作，又透露最近與吳雲甫一起學習體操，希望肢體靈活一點，對拍戲都有幫助，不過同學都是小朋友，只有他們兩個是大人，而且小朋友的體操厲害很專業，令她望塵莫及，笑言要慢慢學。

另外，廖安麗組織的「身前行動」正籌備一個有關器官捐贈的短片拍攝比賽，她很開心能請來杜琪峯擔任總評判，黎諾懿和賈思樂等都有拍片呼籲大家踴躍參加。



顏子菲

千嬅首帶愛兒入戲院捧自己場

香港文匯報訊 楊千嬅和囡囡 Torres、森美、方力申、周柏豪、甘比和一對仔女等昨日出席新戲《五個小孩的校長》優先場，眾人都看到眼濕濕，大呼電影非常感人，森美更指戲中小演員嘉嘉可提名金像獎最佳女配角和最佳新演員。千嬅表示囡囡是首次入戲院看她的電影，看到她在戲中流淚都呆了，不過



千嬅帶兒子 Torres 入場。

他因為太累，看到一半就睡着了，相信他將來長大都會重溫媽咪的電影。

對於吳綺莉被指涉嫌虐兒及藏毒，千嬅表示不清楚，但她認為打小朋友是沒有用，身教更重要，她指有時 Torres 做錯事被打手板仔，他反而以為是玩，更會有樣學樣打工人姐姐，所以她會有耐性地向他講道理，又不會在他面前大聲說話，不過教育小朋友是父母一生的責任，Torres 還未到反叛期，笑言未來還有很長的路要走。森美則表示曾問過防止虐待兒童會何



楊千嬅有森美、方力申、周柏豪等支持打氣。

為虐兒，原來打已經是虐兒，他即笑謂要告自己的媽媽，因為媽媽以前打他打得非常厲害，但現在時代不同，他不會打子女。